



## **В Москве перед судом предстанет бывший сотрудник полиции, обвиняемый в коррупционном преступлении**

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного оперативно-розыскной части по борьбе с торговлей людьми и организацией занятия проституцией отдела уголовного розыска УВД по Северному административному округу ГУ МВД России по городу Москве Сергея Антипина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки в крупном размере).

По версии следствия, с февраля 2014 по май 2015 года Антипин ежемесячно получал денежные средства в виде взятки от лица, организовавшего притон для занятия проституцией. Незаконное вознаграждение предназначалось за сокрытие работы указанного «заведения», а также за общее покровительство. Для сокрытия своих противоправных действий и удобства получения ежемесячного транша Антипин потребовал передать ему оформленную на постороннее лицо банковскую карту, а также сообщить ему пин-код для снятия денежных средств. Таким образом в указанный период Антипин получил посредством переводов более 1,2 млн рублей.

Противоправные действия полицейского были выявлены при расследовании иного уголовного дела об организации занятия проституцией, находившегося в производстве следователей Главного управления совместно с сотрудниками собственной безопасности ГУ МВД России по городу Москве.

Под тяжестью собранных доказательств вину Антипин признал в полном объеме и в содеянном раскаялся. В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1038175>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---